
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 1753/2012 der FDP-Stadtratsfraktion betreffend 

Klassengröße der Realschulen-Plus in Mainz  

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Wie groß sind die Klassen an den Realschulen plus in Mainz in der 7. Klassen-

stufe? 

 Im Durchschnitt beträgt die Klassengröße der 7. Klassen 26 Schüler. 

 

2. Wie groß sind die Klassen in den Jahrgangsstufen 5 und 6? 

 Im Durchschnitt beträgt die Klassengröße der 5. Klassen 23 Schüler und die 

der   6. Kassen 24 Schüler. 

 

3. Wie groß waren die Klassen in den drei Jahrgangsstufen an den Mainzer 

Hauptschulen vor der Einführung der Realschulen plus? 

 Im Durchschnitt betrug die Klassenstärke in der 5. Klasse 16 Schüler, in der 6. 

Klasse  15 Schüler und in der 7. Klasse 19 Schüler. 
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